
Πρακτικό 5
ης

 Συνεδρίασης της Ε.Τ.Δ.Ε. της Ε.Γ.Ε. 

 

Επιτροπή Τηλεπισκόπησης και Διαστημικών 

Εφαρμογών 

 
 

Μέσω τηλεδιάσκεψης πραγματοποιήθηκε σήμερα 4 Ιουνίου 2020, ημέρα Πέμπτη και 

ώρα 10:30, κατόπιν πρόσκλησης του Προέδρου της Εκτελεστικής Γραμματείας Δρ Α. 

Γκανά, πραγματοποιήθηκε η 5
η
 συνεδρία των μελών της Εκτελεστικής Γραμματείας της 

Ε.Τ.Δ.Ε. 

 

Παρόντες στη συνεδρίαση: 

 

Πρόεδρος : Δρ Αθανάσιος Γκανάς 

 

Αντιπρόεδρος: Δρ Μαριάνθη Στεφούλη 

 

Ταμίας: Δρ Σωτήρης Βαλκανιώτης  

 

Μέλος: Δρ Παναγιώτης Ηλίας 

 

Γραμματέας: Παύλος Κρασάκης  

 

Τα θέματα της ημερήσιας διάταξης αφορούσαν στα εξής: 

1. Επικύρωση πρακτικών Ε.Γ της 04/10/2019 

2. Ενημέρωση σχετικά με τις επερχόμενες εκλογές (Γκανάς) 

3. Οικονομικά ΕΤΔΕ – ταμείο (Βαλκανιώτης) 

4. Άλλα θέματα 

 

Θέμα 1
ο
  

Έγινε ομόφωνη επικύρωση των πρακτικών της 4ης συνεδρίασης της  Ε.Γ της 04/10/2019. 

 

 



Θέμα 2
ο
  

Ενημέρωση σχετικά με τις επερχόμενες εκλογές της ΕΓΕ με τελική ημερομηνία στις 30 

Σεπτεμβρίου 2020 στο αμφιθέατρο Α13 του τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος 

στο ΕΚΠΑ.  

Θα γίνουν 2 επιστολές προς τα μέλη της ΕΤΔΕ α) επιστολή για πρόσκληση υποβολής 

υποψηφιοτήτων και β) για τακτοποίηση των οικονομικών εκκρεμοτήτων (έως και το έτος 

2019) ώστε να μπορούν να συμμετάσχουν στην εκλογική διαδικασία. Εν συνεχεία η Ε.Γ 

θα ενημερώσει το ΔΣ της Εταιρίας με αποστολή καταλόγου μελών τα οποία λάβουν μέρος 

στις αρχαιρεσίες. 

 

Θέμα 3
ο
  

Ο ταμίας ενημέρωσε ότι τα 17 μέλη της ΕΤΔΕ είναι ταμειακώς εντάξει (έτος 2019) και το 

ταμείο έχει υπόλοιπο 593,51 €.  

 

Θέμα 4
ο 

 

CRL-2020: Ενημέρωση από τον Δρ. Π. Ηλία για πιθανή διεξαγωγή του φετινού CRL (18-

19-21 Σεπτεμβρίου) μέσω τηλεδιάσκεψης λόγω του COVID-19. Επίσης, το CRL meeting 

θα διεξαχθεί στις 18 Ιουνίου μέσω τηλεδιάσκεψης. 

 

Ενημέρωση από τον Δρ. Σωτήρη Βαλκανιώτη για συμμετοχή του ως main instructor σε 

εκπαιδευτικό σχολείο, στο RWTH Aachen University στις 15 – 18 Ιουνίου 2020, με θέμα : 

Remote Sensing [Online] Training Workshop: Techniques to Study Surface Deformation 

 

Την περίοδο 2019 - 2020 μετά τη 4
η
 συνεδρία γράφηκαν στην Επιτροπή 6 νέα μέλη, ο κ. 

Γερολυμάτος Ηλίας, η κα. Καρασαντέ Ηλέκτρα, ο κ. Δεληγιαννάκης Γιώργιος, ο κ. Μ. 

Φουμέλης, ο κ. Καρύμπαλης  και ο κ. Ι. Παρχαρίδης. 

Η συνεδρίαση έληξε στις 12:00μμ. 

Το παρόν μετά την ανάγνωσή του, υπογράφεται και από τα 5 μέλη της εκτελεστικής 

γραμματείας :  

Αθανάσιος Γκανάς, Μαριάνθη Στεφούλη, Παναγιώτης  Ηλίας, Παύλος Κρασάκης, Σωτήρης Βαλκανιώτης 

 


